
 

 

قت ممکن است دوستان زیادی به تو ندهد  ، اما همیشه نوع درستش را به تو می دهد."  "صدا

 
د عددهای طبیعی را یافت  :                    « 1» گزینه -419 𝑚به کمک هم نهشتی می توان تعدا = 99𝑛 + 41  𝑜𝑟  𝑚 ≡ 41   (𝑀𝑜𝑑 99) ,𝑚 = 5𝑚′ 

5𝑚′ ≡ 41𝑘 + 9(99)     (𝑀𝑜𝑑  99) ⇒ 𝑚 = 5 × 99𝑘 + 5 × 45 ⇒ 𝑚 = 415𝑘 + 15 
99                                                      4و    9و    3و    1و    5و    6عدد طبیعی است    :       6دارای                                                          < 415𝑘 + 15 < 4111  ⇒ 𝑘 ≤ 6 

 

 
}        با توجه به مفهوم ب.ب.م می توان جواب را یافت  :      «1»  گزینه  -451

𝑑|3𝑛9 − 9𝑛 + 5
𝑑|(3𝑛 + 5)𝑛   ⇒ {

𝑑|3𝑛9 − 9𝑛 + 5
𝑑|3𝑛9 + 5𝑛   

⇒ {
𝑑|1𝑛 − 6
𝑑|3𝑛 + 5   ⇒ 𝑑 ||1 −63 5 |   ⇒ 𝑑| 53 𝑑≠4

⇒   𝑑 = 53 

 

 
}می دانیم با کمک خواص هم نهشتی می توان جواب را سریع یافت  :             « 3» گزینه  -454

𝑎 ≡ 𝑏   (𝑀𝑜𝑑 𝑚)
𝑎 ≡ 𝑏    (𝑀𝑜𝑑 𝑛)

 ⇒ 𝑎 ≡ 𝑏   (𝑀𝑜𝑑 [𝑚, 𝑛]) 

{
91 = 4  (𝑀𝑜𝑑  5)

96 ≡ 4   (𝑀𝑜𝑑 94)   ⇒ 949 ≡ 4  (𝑀𝑜𝑑 [5,94] = 415)   ⇒   𝑛 = ⌊415
49 ⌋ =  8 مقدار وجود دارد      8
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د داده شده می توان به جواب رسید    :                   « 4» گزینه  -459 کانی و بسط اعدا 𝑎𝑎̅̅̅̅با توجه به ارزش م = 𝑎+ 41𝑎 = 44𝑎   ×5

⇒ 𝑚 = 𝑎𝑎̅̅̅ = 55𝑎 
𝑚 = 5𝑎𝑎̅̅̅̅ = 55𝑎 ⇒ (5𝑎𝑎)𝑎𝑎̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = (55𝑎)𝑎𝑎̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = 411(55𝑎) + 41𝑎 + 𝑎 = 5544𝑎 = 4831 × 3𝑎 ≡ 1  (𝑀𝑜𝑑  4831) 

 
ریم.اگر یال       𝑓رأس             « 1» گزینه  -534 د دورها در گراف کامل مرتبه     5گراف کامل مرتبه    را اضافه کنیم ،  edرا کنار می گذا برابر     1به طول        5ساخته می شود.تعدا

(51)است با    :     ×
3!

9 = 45را دارد  حذف می کنیم :     edکه یال      1 ، حال دورهای به طول    45 − 3 × 9 = 9   

 
د مجموعه های متمایز احاطه گر مینیمال را شمارش می کنیم  :          «  4»گزینه  -451  ابتدا رئوسی را می یابیم که احاطه گر باشند و سپس تعدا

,𝑎}سه مجموعه            𝑑}, {𝑔, 𝑒}, {𝑚, 𝑓}    :را در نظر می گیریم ، از هر مجموعه یک عضو انتخاب کرده به کمک اصل ضرب جواب یافت می شود(
94) × (94) × (94) = 8 

 
د دورها به طول      5در گراف کامل مرتبه                 « 1» گزینه  -455 )برابر است  با   :               1تعدا

51) × 3!
9 = 45 
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 «1»گزینه  -419

 

 

 
 «9»گزینه   -413

 

 

 
𝑝نیاید    :        6از احتمال متمم استفاده می کنیم، یعنی فرض می کنیم اصلا"             «3»گزینه -411 = 4 − 5×5×5

6×6×6 = 4 − 495
946 =

94
946   

 

 

 1949       431      9194باران باش و ببار ، نپرس کاسه های خالی از آن کیست .../همایون شریک         

www.konkur.in

forum.konkur.in




